



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
25 апреля 2023 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В хатангских поселках отметили День оленевода

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке обсудили план подготовки к празднованию Дня Победы
- Ненецкая молодежная студия «Я'вал» посетила сельское поселение Караул
- Дудинские поселки своих не бросают
- В Дудинке двое пьяных друзей угнали иномарку и врезались в сугроб

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске прошли общественные слушания по вопросу оказания помощи участникам СВО
- В Норильске и на Таймыре выросла подростковая преступность

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Котюков: «Военнослужащие и их семьи не должны сталкиваться с бюрократией на местах при получении финансовой и медицинской помощи»
- Уровень воды в Енисее искусственно поднимут на 70 см
- Жители Красноярского края стали лучше относиться к браку

5. СМИ о России:

- Путин подписал указ о временном управлении иностранными активами
- Медведев заявил, что «тихий раздел» Украины лучше ее вхождения в НАТО
- Заместитель генпрокурора сообщил об отмене необоснованной мобилизации 15 тыс. россиян
- Что изменится в жизни россиян в мае
- Доля недовольных своей зарплатой россиян выросла
- Регионам разрешат усыплять бездомных собак
- Правительство отозвало из Госдумы налоговый законопроект с нормами о НДФЛ для работающих вне РФ

6. Разное:

- Гуманизм - гуманизму рознь

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В хатангских поселках отметили День оленевода

В поселках Сындасско, Новорыбная и Попигай сельского поселения Хатанга завершилась череда празднований, посвященных Дню оленевода. В этом году центральной площадкой торжества стал поселок Сындасско.

В праздничных мероприятиях приняли участие депутат Законодательного Собрания Красноярского края Валерий Вэнго, уполномоченный по правам коренных малочисленных народов Красноярского края Семен Пальчин, представители администрации сельского поселения. Все они выступили с поздравлениями в адрес оленеводов и жителей поселка.

После поздравительных слов прошла торжественная церемония награждения Почетными грамотами и Благодарностями. Почетным знаком Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района «Женская слава» награждена заместитель директора Сындасской начальной школы-интерната Жанна Киргизова.

Главным событием праздника стали гонки на оленьих упряжках. В мужском заезде первым финишировал оленевод Ануфрий Спиридонов. Среди женщин лидером стала Дарья Спиридонова. Всем участникам мужских и женских гонок, занявшим призовые места, были вручены ценные призы в виде снегоходов и денежных сертификатов.

Также в рамках празднования Дня оленевода работала выставка декоративно-прикладного искусства, прошли конкурсы «Лучшая хозяйка балка» и национальной одежды «Сындаска һаныйага», состоялась демонстрация национальной детской одежды и стилизованной взрослой одежды, а также проведены национальные игры и детские соревнования.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке обсудили план подготовки к празднованию Дня Победы

25 апреля глава города Дудинки Юрий Гурин провёл совещание с членами рабочей группы, ответственной за подготовку празднования на территории муниципального образования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Специалисты городской администрации откорректировали план работ по благоустройству, которые необходимо выполнить в преддверии 9 Мая, согласовали перечень традиционных праздничных мероприятий и время их проведения.

Пятого мая в 16 часов в городском Доме культуры начнётся торжественный концерт «Свет любви война не гасит...».

Восьмого мая в 12:00 и 12:15 у кинодосугового центра «Арктика» стартуют традиционные городские легкоатлетические эстафеты, посвященный 9 Мая с участием трудовых коллективов и учебных заведений города.

Программа торжеств в День Победы включает в себя митинг у памятника павшим воинам-таймырцам, который начнётся в 11:00. Сбор участников митинга у кинодосугового центра «Арктика» назначен на 10:30, начало движения колонн запланировано на 10:45. В связи с решением об отмене шествия колонны участников всероссийской акции «Бессмертный полк», принятым организаторами акции, на светодиодных экранах на территории города Дудинки с 8 по 10 мая будет организована трансляция «Стены памяти». Митинг завершится парадом сотрудников силовых подразделений в сопровождении духового оркестра Детской школы искусств им. Б. Н. Молчанова. В 12:00 на открытой сцене Набережной площади начнется концертная программа «Под майским небом».

Все желающие смогут посетить торговые ряды, разместившиеся на Набережной площади, угоститься солдатской кашей, а также принять участие в спортивных состязаниях, начало которых запланировано на 13:00.

Ненецкая молодежная студия «Я'вал» посетила сельское поселение Караул

Студийцы городского Центра народного творчества приняли участие в концертных программах, приуроченных празднованию Дня оленевода сельского поселения Караул в поселках Носок и Тухард.

Ненецкая молодежная студия «Я'вал» впервые полноценным коллективом, в составе двенадцати участников, выступила в праздничных концертных программах. Помимо постоянного репертуара коллектива, зрителям представили восемь современных национальных аранжировок для вокально-танцевальных постановок студии, написанных в рамках реализации проекта «Ненецкий Новый год».

В этом театральном сезоне студия «Я'вал» завершит череду выездных мероприятий творческой лабораторией в поселке Усть-Порт, где планируют собрать информацию по древним обрядам и традициям ненецкого народа. Проведение выезда запланировано в период с 30 апреля по 2 мая. В рамках поездки также состоится совместный концерт с участием творческих коллективов поселка.

Дудинские поселки своих не бросают

22 апреля в поселке Усть-Авам состоялись совместный благотворительный концерт и ярмарка. Мероприятие, прошедшее под девизом «Своих не бросаем!», организовано жителями поселков Волочанка и Усть-Авам. Участие в концертной программе приняли творческие коллективы обоих населенных пунктов. Все вырученные в ходе мероприятия средства будут переданы волонтерские штабы города Дудинки «Таймыр — воинам Донбасса» и «Шьем для наших Таймыр».

Отметим, что жители поселков активно поддерживают деятельность волонтерского движения. Юные сельчане пишут письма военнослужащим, участвуют в проведении благотворительных акций в поддержку вооруженных сил, взрослое население оказывает посильную благотворительную помощь в виде добровольных пожертвований.

В Дудинке двое пьяных друзей угнали иномарку и врезались в сугроб

В Дудинке поймали двоих 21-летних парней, которые угнали машину, но застряли на ней в сугробе.

В полиции рассказали, что 27-летний мужчина оставил открытой свою Toyota RAV 4 с ключами внутри и ушёл в ближайший магазин. В это время мимо проходили двое пьяных приятелей. Они увидели заведённую машину и решили покататься по ночному городу.

Хозяин иномарки, выйдя из магазина, не нашёл свою машину и заявил об угоне. Иномарку нашли очень быстро — горе-угонщики не справились с управлением и врезались в сугроб, после чего попытались убежать, но их поймали.

Теперь обоим грозит до 7 лет тюрьмы за угон. Парня, который сидел за рулём, арестовали на 10 суток за пьяную езду без прав.

ТВ-Енисей

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске прошли общественные слушания по вопросу оказания помощи участникам специальной военной операции. Организатором выступила Общественная палата Норильска.

В ходе общественных слушаний также были подведены предварительные итоги акции «Норильск СВОих не бросает!» по сбору денежных средств для приобретения гуманитарной помощи с целью поддержки норильчан-участников специальной военной операции.

Директор благотворительного фонда социальных программ «Территория добра» Светлана Зенина рассказала, что за период с февраля по апрель текущего года в рамках общегородской акции «Норильск СВОих не бросает!» на расчётный счет фонда поступило более трёх млн рублей. Почти девять млн рублей было собрано наличными средствами. Через сайт Фонда «Территория добра» было переведено 377 тысяч рублей. Все средства переданы Норильскому местному отделению Всероссийской общественной организации

«Боевое братство» для приобретения необходимого оборудования по списку, подготовленному мобилизованными норильчанами.

Руководитель Норильского местного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство», депутат Норильского городского Совета Валерий Шабурин в своём выступлении отметил, что благодаря участию жителей нашего города в акции по сбору помощи участникам СВО было собрано 113 коробок гуманитарного груза общим весом более двух тонн. В ближайшее время груз будет доукомплектован необходимым оборудованием и отправлен на передовую для передачи норильским бойцам.

Заполярная правда

В Норильске и на Таймыре выросла подростковая преступность

В Норильске и на Таймыре несовершеннолетние стали совершать больше преступлений. Об это сообщается в ежегодном докладе уполномоченного по правам ребенка в Красноярском крае Ирины Мирошниковой.

В целом по краю в 2022 году число преступлений, совершенных подростками, снизилось на 17,7% - с 968 до 797. Но на 13 территориях края зафиксировали рост подростковой преступности. Наибольший - в Таймырском Долгано-Ненецком районе, Боготольском, Енисейском, Казачинском, Березовском, Дзержинском, Курагинском районах и в Норильске.

Среди подростковых преступлений в 2022 году самыми частыми были кражи - 455 эпизодов, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью - 210 и неправомерное завладение транспортом - 91. Также подростки совершали убийства (2 случая), разбои (10), изнасилования (3), грабежи (37), вымогательства (8) и попадались с наркотиками (19).

- Каждое четвертое преступление было совершено в группе. «Они отличались дерзостью и собой жестокостью», - говорится в докладе.

Северный край

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Михаил Котюков: «Военнослужащие и их семьи не должны сталкиваться с бюрократией на местах при получении финансовой и медицинской помощи»

Сегодня временно исполняющий обязанности Губернатора края Михаил Котюков обсудил с членами Правительства и представителями общественных организации помощь участникам СВО и их семьям.

Сейчас в Красноярском крае действует широкий список мер поддержки военнослужащих. Помощь оказывается не только самим участникам СВО, но и их семьям.

«Я вижу, что меры разнообразные, их много. Однако меня интересует другое – насколько наша система справляется с потоком обращений, нет ли излишней бюрократии на местах, насколько быстро до получателей доходит финансовая и медицинская помощь. Военнослужащие и их семьи не должны сталкиваться с проблемами проволочек системы», – отметил Михаил Котюков.

Эти вопросы глава региона задал руководителю регионального штаба комитета семей воинов Отечества Марине Филипповой и непосредственному участнику спецоперации, а сейчас преподавателю кафедры Военного учебного центра СФУ Игорю Балаболенко.

Как отметила Марина Филиппова, среди всех регионов России Красноярский край выделяется очень слаженной работой Правительства и общественных организаций. «Как специалист, который работает непосредственно с военнослужащими и их семьями, я не замечаю трудностей в решении возникающих вопросов. Все проблемы мы решаем в течение недели и всегда находимся на связи с министерствами соцполитики и здравоохранения», – сказала Марина Филиппова.

Игорь Балаболенко в свою очередь рассказал главе региона о том, что стал инициатором появления в крае общественной организации ветеранов СВО. «Сложностей по созданию нашей организации нет, сейчас всё идет по плану. Уже выбрано место размещения – это Дом офицеров. Военнослужащие уже начали вступать в организацию, вместе мы

проводим мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи», – рассказал Игорь Балаболенко.

Красноярский край

Уровень воды в Енисее искусственно поднимут на 70 см

Красноярцев предупредили о подъеме с 1 мая уровня воды в реке Енисей примерно на 70 см. Это необходимо сделать, чтобы обеспечить завоз грузов на север, сообщили в Енисейском бассейновом водном управлении.

Для этого с 1 мая сбросы на Красноярской ГЭС увеличат. Оттуда будут сбрасывать от 2750 до 2950 кубических метров воды в секунду с обеспечением судоходного уровня воды по водпосту Красноярск не ниже 175 см.

Такой режим работы Красноярского гидроузла продлится до особо указания — до тех пор, пока уровень воды не поднимется до показателей, которые позволят судам свободно пройти на север. Для сравнения, сейчас режим работы Красноярской ГЭС обеспечивается среднесуточным сбросным расходом в диапазоне 2000±50 кубических метров воды в секунду.

Напомним, Енисей рекордно обмелел прошлым летом. Главной причиной этого явления специалисты называли малоснежную зиму.

newslab

Жители Красноярского края стали лучше относиться к браку

Как показала последняя перепись населения, у жителей Красноярского края существенно изменилось отношение к регистрации брака.

По данным Красноярскстата во время Всероссийской переписи населения 2020 года (ВПН-2020) среди жителей региона от 16 лет в зарегистрированном браке состояло 51,3 % (по данным ВПН-2010 – 47,1 %), в незарегистрированном – 7,6 % (11,6 %), никогда не состояли в браке 18,2 % (20,5%).

«Приведенные данные показали изменение поведения населения в сторону увеличения ценности зарегистрированного брака», — считают в Красноярскстате.

Похожие результаты и в соседней Хакасии. По данным ВПН-2020, в зарегистрированном браке состояло 51,3 % населения республики (по данным ВПН-2010 – 47,1 %), в незарегистрированном – 7,6 % (11,6 %), никогда не состояли в браке 18,2 % (20,5 %).

Такую же тенденцию сотрудники Красноярскстата отметили в Тыве. Но цифры менее оптимистичные. Так, по данным ВПН-2020, в зарегистрированном браке в республике состояло 42 % населения (по данным ВПН-2010 – 40,8%), в незарегистрированном – 16,5 % (17,3 %), никогда не состояли в браке 28 % (26,6 %).

И уже традиционно в Красноярском крае, как и в целом по России, замужних женщин оказалось больше, чем женатых мужчин, — на 1 907 человек.

НKK

5. СМИ о России

Владимир Путин подписал указ о временном управлении иностранными активами

Президент России Владимир Путин подписал указ о механизме введения временного управления иностранными активами в России. Документ опубликован Кремлем. Он точно вводит внешнее управление Росимуществом в отношении российских дочек крупных энергетических компаний: «Фортум» (Финляндия) и «Юнипро» (Германия).

Временное управление нынешним указом вводится в отношении генерирующих активов, «имеющих первостепенное значение для стабильного функционирования российской энергетики», сообщила поздно вечером 25 апреля пресс-служба Росимущества (указ допускает назначение и иного внешнего управляющего). Это позволит «обеспечить бесперебойную работу значимых для национальной экономики компаний и исключить риски влияния политической позиции ряда недружественных стран» на безопасность России.

При этом указ не касается «вопросов собственности и не лишает владельцев их активов» (это следует из указа президента). Внешнее управление, как подчеркнули в

Росимуществе, носит временный характер и означает, что первоначальный собственник больше не имеет права принимать управленческие решения. Эта обязанность переходит к ведомству. Это «способствует сохранению инвестиционного климата в России и сокращению оттока капитала из страны», добавили в Росимуществе, отметив, что при необходимости перечень предприятий под временным управлением может быть расширен (он установлен указом главы государства).

ЦБ в феврале сообщил, что отток капитала из России в 2022 г. ускорился в 2,9 раза по сравнению с годом ранее – до \$217 млрд. До этого самым масштабным, по оценкам регулятора, был отток капитала в 2014 г. – \$151,5 млрд.

Установленные указом юридические рамки позволяют вводить временное внешнее управление иностранными активами в случае лишения России, российских юридических или физических лиц права собственности на имущество, находящееся на территории иностранных государств и в иных случаях. В частности, при возникновении угрозы лишения России, российских юридических или физических лиц имущественных прав за рубежом, а также создания угрозы национальной, экономической, энергетической и иной безопасности страны.

Документ выглядит как «зеркальная мера» на действия властей недружественных стран.

24 апреля глава ВТБ Андрей Костин предложил действовать по принципу «зуб за зуб» по отношению к российским активам компаний из недружественных стран, желающих уйти из РФ. Их можно было бы передавать в управление российским организациям, рассказал он в эфире телеканала «Россия 24». Зампред Совбеза России Дмитрий Медведев уже днем 25 апреля говорил на марафоне «Знание», что Россия в случае изъятия своих замороженных активов будет действовать по принципу «око за око». По его словам, изъятие собственности и у граждан, и у компаний является незаконным актом.

Потери только двух компаний («Газпром» и «Роснефть») от экспроприации активов, судя по представленным в СМИ оценкам, могут составить свыше \$22 млрд...

Ведомости

Медведев заявил, что «тихий раздел» Украины лучше ее вхождения в НАТО

Зампред Совбеза России Дмитрий Медведев заявил, что «тихий раздел» Украины Польшей и другими странами для будущего страны было бы значительно лучшим развитием событий, нежели ее вступление в НАТО или начавшаяся мировая война.

«Жадность и злоба, ненависть, амбиции часто сильнее рассудка и здравого смысла. Забрать себе западные регионы Украины Польша, да, скажем прямо, и Венгрия с Румынией, мечтают уже не первый десяток лет», - заявил Дмитрий Медведев, выступая перед участниками марафона «Знание».

По его словам, Польша и другие страны стремятся реализовать этот план как можно скорее, пока «окно возможностей» остается открытым, и Россия с представителями коллективного Запада не достигли соглашения.

По мнению Дмитрия Медведева, многие украинцы не хотели бы возвращения страны в Польшу, так как историческая память об обращении с украинцами в этой стране все еще сохраняется. «Прямо скажем, как с рабами, как со скотом», - добавил Дмитрий Медведев. Он отметил, что и сейчас к украинским беженцам и рабочим, приехавшим из этой страны в Польшу, отношение не сильно лучше.

Накануне Дмитрий Медведев опубликовал на своем канале в Telegram размышления о перспективах вхождения отдельных территорий Украины в состав Польши.

«В нынешних обстоятельствах оборзевшая Польша решила, что шанс поглотить остатки Украины может быть реализован или сейчас, или уже никогда. Конечно, о последствиях никто из галлюцинирующих польских маньяков не думает. Кормовая база западенщины исчерпается скоро – ресурсов там не так много. Помимо этого, поляки подзабыли, каково жить в полиэтничном государстве: опыт их совместного с украинцами бытования в межвоенной Польше с 1920 по 1939 год очень сложный. Именно ляхи своим тщеславием и высокомерием дали тогда идеологическое топливо для появления

национализма и бандеровщины, для укрепления бесовщины униатства, для превращения Галиции и Волыни в рассадник кровавого сатанизма», - написал Дмитрий Медведев.

Ранее Дмитрий Медведев также размышлял о будущем Украины. По его словам, данного государства в перспективе не будет, так как оно не нужно ни США, ни Европе, ни какому другому континенту на планете. Даже самим украинцам в нынешнем ее виде такая страна не нужна.

Новые Известия

Заместитель генпрокурора Разинкин сообщил об отмене необоснованной мобилизации 15 тыс. россиян

Первый заместитель генпрокурора Анатолий Разинкин сообщил, что прокуроры добились отмены необоснованной мобилизации 15 тыс. граждан. Он напомнил, что прокуроров включили в состав призывных комиссий. Благодаря этому, по его словам, многие нарушения удалось пресечь, а «вскрытые недостатки буквально устранялись в круглосуточном режиме».

«Отмечу некоторые статистические данные по результатам работы по этому направлению за прошлый год. Нами выявлено свыше 12 тыс. нарушений закона, внесено более 3 тыс. актов реагирования и пресечены необоснованные мероприятия по призыву в отношении 15 тыс. граждан», — перечислил Разинкин, выступая в Совете федерации (цитата по ТАСС).

Коммерсантъ

Что изменится в жизни россиян в мае

Основные изменения в мае будут касаться выплат пенсионерам, стоимости ипотеки, маркировки ряда продуктов питания и, конечно, праздников.

Майские праздники

В мае 2023 года россиян ожидают увеличенные выходные. Так, 1 мая – это понедельник, следовательно, отдыхать можно будет 3 дня, начиная с 29 апреля. День Победы в этом году выпадает на вторник, однако понедельник, 8 мая, тоже объявили праздничным днем – его перенесли с 8 января. Таким образом выходными станут 4 дня – с 6 по 9 мая.

Новые выплаты

До 1 мая пенсионеры должны получить выплаты к Дню Победы – это 10 тысяч рублей. Речь идет о ветеранах, участниках Великой Отечественной войны, а также приравненных к ним категориям россиян.

Кроме того, с 1 мая только Почта России получит право доставлять пенсии на дом. Раньше этим могли заниматься и частные организации. Плюс получить социальные выплаты наличными можно будет исключительно в отделениях Почты России.

Ипотека

Центробанк повышает надбавки к коэффициентам риска по ипотечным кредитам с 1 мая. Это изменение коснется новостроек, так как там чаще завышают цены на жилье, чтобы подтолкнуть покупателя взять ипотеку. Как пояснил регулятор, стандарты кредитования ухудшились – в четвертом квартале 2022 года 44% кредитов были выданы людям, которые тратят на погашение займов более 80% своих доходов.

В ЦБ добавляют, что если стандарты кредитования улучшатся, то надбавки могут быть пересмотрены.

Оплата ЖКХ

Еще одно решение Центробанка – сделать более выгодными переводы через систему быстрых платежей для компаний, которые работают в сфере ЖКХ. С 1 мая максимальный размер банковской комиссии в СБП снизится вдвое – с 0,4% до 0,2%. Регулятор особо уточнил, что для россиян оплата любых товаров и услуг через СБП остается бесплатной.

Налоговая тайна

С 18 мая вступает в силу поправка в 102-ю статью Налогового кодекса России. В документе появился пункт 13, который гласит: налоговой тайной считаются сведения о снятии

с налогового учета гражданина в связи с его смертью, который ФНС рассылает в банки, где у человека были счета.

Товарные знаки

Также с 28 мая вступают в силу поправки к четвертой части Гражданского кодекса РФ. Они запрещают регистрировать в стране товарный знак, который может ввести в заблуждение о месте производства товара. Под ограничения попадают не только названия географических объектов, но и созвучные слова. В качестве примера можно привести такой автомобиль, как Chevrolet Tahoe, который выпускается вовсе не в одноименном городе на озере Тахо, а в штате Техасе или, например, в Казахстане.

Мама-предприниматель

С 1 мая по 1 октября Минэкономразвития запускает обновленную программу "Мама-предприниматель". Ее цель – обучить эффективному ведению бизнеса 1500 женщин по всей стране. В центрах "Мой бизнес" пройдут тренинги по таким темам, как работа с мотивацией, генерация идей и прибыльных гипотез, составление бизнес-плана, формирование портрета целевой аудитории и многое другое.

Маркировка напитков

Наконец, с 15 мая начнется эксперимент с маркировкой безалкогольных напитков. Под него попадут обычная вода в бутылках, минералка, сладкие напитки, квас, морс, компот и сок. По мнению парламентариев, маркировка позволит сократить количество контрафактной продукции и увеличить налоговые поступления в бюджет.

Вести

Доля недовольных своей зарплатой россиян выросла

Лишь четверть россиян довольны своей зарплатой, однако по сравнению с 2022 годом их стало на 4 процентных пункта меньше, показало исследование HeadHunter, имеющееся в распоряжении у РИА Новости.

Служба исследований компании провела опрос среди 5 334 российских соискателей.

"Только 26% россиян сообщили, что их вполне устраивает уровень текущей заработной платы. По сравнению с 2022 годом доля таких ответов упала на 4 процентных пункта. Еще 71% опрошенных заявили, что они недовольны своей зарплатой и считают, что она должна быть больше (доля таких ответов выросла на 6 процентных пунктов). 5% затруднились ответить", — говорится в сообщении.

Чаще всего зарплата не устраивается сотрудников в сферах "медицина и фармацевтика", здесь недовольны заработком 84% опрошенных, "туризм, гостиницы и рестораны" — 80%, а также "юристы" — 76%.

Почти половина россиян, которых не устраивает зарплата, считают, что она должна вырасти в два и более раза. Каждый пятый хотел бы повышения на 40-50%, а каждый четвертый – на 20-40%.

ПРАЙМ

СМИ: регионам разрешат усыплять бездомных собак

Правительство России решило поддержать предложение "Единой России" и "Новых людей", дающее право регионам усыплять бездомных собак, представляющих угрозу для людей, пишут "Известия".

"Регионы получают право на усыпление бездомных собак, которые нападают на людей, — они смогут регулировать это своими законами", — сообщает издание.

Государственная Дума может принять соответствующий законопроект 16 мая. Документ предполагает наделение исполнительной и законодательной власти субъектов Федерации правом устанавливать порядок обращения с бездомными животными на их территориях.

Вводимая норма позволит регионам принимать соответствующие законы и определять судьбу бездомных животных, учитывая мнение населения.

Кабмин объяснил необходимость такого решения неблагоприятной обстановкой в некоторых регионах. Как отметили в правительстве, предложенная инициатива отвечает законным интересам граждан и обеспечит их безопасность.

С 1 января 2020 года действует федеральный закон, запрещающий эвтаназию бродячих собак. Согласно закону, безнадзорных животных следует отловить, чтобы стерилизовать, провести карантин, чипировать и отпустить в среду обитания.

РИА Новости

Правительство отозвало из Госдумы налоговый законопроект с нормами о НДФЛ для работающих вне РФ

Правительство РФ отозвало из Госдумы законопроект, предусматривающий пакет налоговых изменений, в том числе и для работающих из-за рубежа россиян, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе правительства.

"В законопроект необходимо внести ряд технических уточнений до направления в Государственную Думу", - уточнили в пресс-службе.

Речь идет о законопроекте (N343435-8), который правительство внесло в Госдуму в понедельник. Документ, помимо прочих новаций, в частности предусматривает, что с 1 января 2024 года российские компании будут в ряде случаев взимать с вознаграждений в пользу уехавших из РФ исполнителей НДФЛ по базовой ставке в 13-15%, а после утраты налогового резидентства - 30%.

Минфин РФ пояснял, что поправки "не затрагивают сотрудников, которые работают по трудовым договорам, для них действующие налоговые условия никак не меняются".

С учетом этого разъяснения новшества должны затронуть только фрилансеров, которые получают вознаграждения из России за работы и услуги, предоставленные права использования результатов интеллектуальной деятельности или средств индивидуализации, если осуществляют свою деятельность с использованием доменных имен и сетевых адресов в российской национальной доменной зоне, размещенных в РФ комплексов программно-аппаратных средств и информационных систем. Однако для этого должно выполняться хотя бы одно из условий: получатель является налоговым резидентом РФ, либо человек получает вознаграждение на счет в российском банке или выплата исходит от российских организаций, индивидуальных предпринимателей, обособленных подразделений иностранных структур в РФ.

ИА "Финмаркет"

6. Разное

Гуманизм - гуманизму рознь

Идёт ужесточение нравов и русским военным в зоне проведения СВО приходит понимание с кем мы сейчас имеем дело на территории бывшей Украины.

Менталитет украинских нацистов хорошо очертил нацист-козёл Вакарчук из "Океана Эльзы": я не сдамся без боя ...

Т.е. наши берут опорник и так как мы атакуем то с нашей стороны более вероятны раненые и убитые, у украинских нацистов-то позиции пристреляны.

А как только нацисты израсходуют боекомплект и положат сколько-то наших и у них нет возможности отступить так и начинается: Сдаёмсу, мы тут одни повара и шофера, рядом постояли ...

Украинские нацисты убивают наших солдат зная что сами всегда могут сдаться в плен и их могут обменять, ну или в плену перетопчатся, мы же над пленными не издеваемся, у нас есть тысячелетние традиции. Сколько их уже в плену ...

Рецепт борьбы с этой свидомой хитростью сформулировал ещё Суворов в своём ультиматуме коменданту турецкой крепости Измаил.

Как гласит предание, прибыв в декабре 1790 года под стены Измаила, Суворов отправил коменданту турецкой крепости краткий ультиматум: «24 часа — воля, первый выстрел — неволя, штурм — смерть».

Так же и теперь для украинских нацистов остаться в живых должно быть возможно или по предварительной договорённости ещё до начала штурма о сдаче в плен, или раненым без

сознания на поле боя - или бежать с оружием в руках в свой тыл, сметая заградотряды идейных нацбатальонов.

С оружием в руках должна быть одна судьба - смерть.

А наш гуманизм никуда не денется, подошли к опорнику: сдавайтесь, жизнь гарантируем. Кто не сдался - ну что же, сами выбрали свою судьбу.

Пригожин: мы никогда не будем нарушать международные законы гуманизма... Будем просто уничтожать всех на поле боя.

Российские военные перестают цацкаться с украинскими нацистами (не братья они нам), уже пошли в ход ФАБы и становится назначем брать опорники - их можно просто стирать с лица земли.

А в плен нацистов брали и будем брать по-прежнему, если нацисты заранее договорились и сдались - вэлкам, а вот в плен с поля уже нужно умудриться попасть.

Есть жестокий опыт наших предков в Великой Отечественной против немецких фашистов: бей его пока он руки не успел поднять ...

Печально это, но уже predetermined, всё определяет логика обстоятельств Столетней Гибридной Войны, ужесточение нравов будет идти не только на украинском поле сражения, прежнего комфортного относительно безопасного мира больше нет.

И уже не будет в долгом периоде.

А на украинском театре Запад руками режима членопианиста Зеленского будет гнать этнически чуждое ему население украинцев на убой до последнего украинца, и это не метафора.

Нам же погибать от рук украинских нацистов как-то не с руки, чай мы не впервой сталкиваемся с нацистской нечистью.

Кто с мечом к нам придёт - тот конкретно отстал в гонке вооружений.

А ещё мы можем бахнуть. И обязательно бахнем, если это будет нужно для приведения в сознание пидерастов Запада.

Мы теряем сейчас бывших братьев и союзников - даже не пытаюсь их накормить, напоить и дать денег. Ну кричали москаляку на гиялку на Майдане, их-то теперь за что ?

Как обычно во всех их бедах виноваты мы, негодяи-москаляки, что их не предупредили - что тоже можем в ответ убивать.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 26.04.2023 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	81,55	▲ 0, 28
EUR	90,03	▲ 0, 5

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 26 апреля	Завтра, чт, 27 апреля				Пт, 28 апреля				Сб, 29 апреля				Вс, 30 апреля					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*																	
Туман, %	3	29	40															
Температура, °C	-1	-1	-2	-6	-7	-6	-9	-8	-6	-4	-4	-3	-2	-2	-4	-6	-4	-4
Ощущается как, °C	-6	-6	-7	-12	-12	-11	-13	-10	-9	-9	-10	-10	-9	-9	-12	-15	-11	-9
Давление, мм рт. ст.	751	751	749	749	749	750	750	749	750	750	748	747	748	751	753	755	756	757
Ветер: скорость, м/с	5	5	5	4	3	3	2	1	2	4	5	8	9	9	9	9	7	4
порывы, м/с	9	10	9	7	6				5	7	10	13	17	17	17	16	13	8
направление	С-3	С-3	С-3	С	С	С	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С